

## montanwerke-brixlegg.com - Kupfer aus Brixlegg wird nachhaltig hergestellt

www.montanwerke-brixlegg.com - Sustainable Copper von den Montanwerken in Brixlegg

Produzent für nachhaltiges Kupfer (sustainable copper) gesucht ? Die Montanwerke Brixlegg AG im Herzen von Tirol zählt zweifelsohne zu den weltweit führenden Kupferproduzenten. Für die nachhaltige Produktion von Kupfer werden dabei ausschließlich Schrotte verwendet. Diese werden immer wieder aufs Neue weiter verarbeitet, bis das gewünschte Kupferprodukt hergestellt ist. Vor dem Hintergrund dieses zentralen Zusammenhangs spricht man in Fachkreisen gerne von Kupfer-Recycling bzw. in weiterer Folge auch von Kupfer-Upcycling , da man Kupfer im Prinzip endlos recyclen kann. Kupfer behält dabei immer seine Eigenschaften. Dies macht Kupfer als zentralen Industriewerkstoff enorm flexibel. Die Montanwerke Brixlegg AG ist ein erklärter Vorreiter in Sachen nachhaltiger Kupferproduktion. Alle weiterführenden Gesamtinformationen zur Montanwerke Brixlegg AG finden sich ab sofort auch auf: montanwerke-brixlegg.com

## Pressekontakt

Montanwerke Brixlegg AG

Herr Andreas Enderle Werkstraße 1 6230 Brixlegg

https://montanwerke-brixlegg.com/en/sustainable-copper/office@montanwerke-brixlegg.com

## **Firmenkontakt**

Montanwerke Brixlegg AG

Herr Andreas Enderle Werkstraße 1 6230 Brixlegg

https://montanwerke-brixlegg.com/en/sustainable-copper/office@montanwerke-brixlegg.com

Die in Brixlegg hergestellten Kupferkathoden bestehen aus hochreinem Kupfer mit einem Kupfergehalt von mindestens 99,99 %. Die Hauptverunreinigung ist Silber mit 6 bis 10 ppm. Brixlegg-Kathoden sind an der Londoner Metallbörse (LME) als "Cathodes grade A" mit dem Brand "BRX" registriert. Sie entsprechen der Norm EN 1978, den Bestimmungen des IWCC und der ASTM B115. https://www.montanwerke-brixlegg. com/en/sustainable-copper/

## Anlage: Bild

